

Коростенське комунальне підприємство «Водоканал»

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Коростенське комунальне підприємство "Водоканал", Код ЄДРПОУ.03343947, 11500, Україна, Житомирська обл., Коростень, вулиця Грушевського, будинок 67, Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності) Послуги з друку квитанцій ДК021-2015: 79820000-8 — Послуги, пов'язані з друком

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-P-2025-02-07-017195-a

4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 74 000 грн. 00коп. в т.ч. ПДВ
Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни з урахуванням «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020р. Ціна формувалася шляхом моніторингу аналогічних процедур закупівель та визначена методом підрахунку на основі середньої ціни пропозицій потенційних учасників.

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведена в Додатку №2 тендерної документації на закупівлю. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства.

№ п/п	Найменування	Од. вим.	Орієнтовна кількість	Опис та характеристика
1.	Послуги з друку квитанцій	посл	1	- Розмір квитанцій: 210*99 (3 од. на аркуші А4)- Цифровий друк - Персоналізація кожного рахунку - Сортування по дільницям - Порізка - Пакування та доставка на адресу Замовника - кольоровість друку — чорно-біла (1+1)- формат — А4 - друк на папері Виконавця (А4 офсетний папір 80 г/м ² ± 3,0 (клас С+, В, А))- виготовлення продукції під формат порізки А4 на три частини - орієнтовний обсяг друку за 12 місяців: - Односторонній чорно-білий друк квитанцій 210*99 (3 од. на аркуші А4, 1+1, А-4 1 од. на аркуші А4) - Орієнтована кількість аркушів за рік 86 000 аркушів

Термін надання послуг: по 31.12.2025 р.

Строк надання послуг окремими партіями за заявкою Замовника: не пізніше 3-х робочих днів з моменту отримання макетів Замовника

Поставка здійснюється за рахунок Постачальника до складу Замовника/Покупця 11500, Україна, Житомирська обл., Коростень, ВУЛИЦЯ ГРУШЕВСЬКОГО, будинок 67

Умови оплати: Оплата здійснюється Замовником на протязі 10 робочих днів з моменту надання послуг.

У складі пропозиції необхідно надати:

- Лист-підтвердження можливості надання всього об'єму послуг на протязі 2025 року.

- Учасники процедури Закупівлі повинні подати в складі пропозиції документи на папір, на якому буде здійснюватись друк:

Копію паспорту якості або сертифікату якості на папір А4, який виданий на будь-яку попередню партію даної продукції, із зазначенням усіх технічних показників, які повинні відповідати вимогам, встановленим Замовником.

Начальник відділу постачання

та публічних закупівель  Ірина АРЕФ'ЄВА